

# "Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Вологодская область

Телефон (921) 687-28-47

ИНН 3528172116

ОГРН 1103528009661

ОКПО 66757472

OKATO 19430000000

Расшифровка Череповец

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.31.21	Основной	Предоставление посреднических услуг при оценке жилого недвижимого имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

#### Контракт № ГК/43-12 опубликован 02.04.2012

Сумма	263000 RUB
Заказчик	ОТДЕЛ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО ГОРОДУ ВОЛОГДЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ УФССП ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7413023
Наименование	услуги по оценке арестованного судебными приставами-исполнителями имущества должников
Контракт № ГК/12-13 (	опубликован 09.01.2013
Сумма	499999 RUB
Заказчик	ОТДЕЛ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО ГОРОДУ ВОЛОГДЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ УФССП ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7413023
Наименование	Услуги по получению, анализу результатов и оценке их достоверности

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2010. Компания "Эксперт Оценка", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 162611, Вологодская область, г Череповец, ул Ломоносова, д 4 и специализируется на Предоставление посреднических услуг при оценке жилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3528172116, ОГРН 1103528009661, ОКПО 66757472.